

退休工人老张是一名法轮大法学员，退休后被机车厂返聘当机工。1995年7月19日，老张穿着背心干活，用砂轮机磨分线盒零件，砂轮机转速每分钟一万多转。突然一声巨响，150mm×6mm的砂轮片在巨大的离心力作用下断裂了，以极大速度喷射而出，其中半片象闪电一样飞出，切断了两颗6毫米粗的螺栓，把厚厚的保护罩打变了形。与此同时，另半片砂轮片象出膛的子弹一样，直射在相距只有半米远的老张的胸口上。

不在此中难知其妙

老张听到“砰”的一声，就感到胸口象被人猛击一拳。他下意识地用双手捂住自己的胸部，闭着两眼靠墙站着。奇怪的是，那么猛烈的冲击力喷射到胸膛，老张却感到只是一股绵软的缓冲波。

周围的人被这突如其来的事件惊呆了，木然地站在那里看着老张不知所措：“张师傅怎么样了？赶快叫车送医院！”人们都以为凶多吉少，老张师傅这下子不死也得穿胸断骨，丢掉半条命。出乎人们意料的是，只见老张慢慢睁开眼，说“没事。”当大家惊恐的目光移向他的胸部时，发现他身上没有血迹，也不见伤痕，只是背心上有一道明显的被砂轮片打过的痕迹。老张用手掌使劲拍了拍自己的胸膛，大声说：“没事，啥事也没有！大家该干啥干啥。”人们怀着惊奇和不解的迷惑，纷纷议论老张头命真大，拣了条命，奇怪，砂轮断片能切断两颗螺栓，怎么一点没伤着老张师傅呢？！究竟怎么回事？不但老张自己心里明白，真修的弟子们都明白。

亲身经历

李老师使我摆脱了残障

【明慧网】我叫徐天麟，1999年6月6日得法。此前我修过其他法门，不仅没修出什么，却在一次几乎使我丧命的车祸中成了拐子。住在洛杉矶蒙市时人们称我为“蹠脚”。6月27日，芝加哥法会后，李老师在橄榄枝公园接见时，我为靠近老师，滑倒在水池里，被老师拉起来，老师回答了我许多问题。李老师走后，我去洗手间时，在草地上不由自主地飞奔起来。奇怪！我走路都有些困难的，怎么忽然能跑了？简直可以参加百米赛跑了。当天晚上炼功时便觉得小腹胀满，再读《转法轮》卷二，一生中从未经历的持久兴奋在祥和的气氛中持续到凌晨4点多钟，沐浴就寝。一觉醒来，已经是日上三竿了。再浴时发现小腹下部多了一道整齐均匀的红印，仿佛画出来的一般。我蹬腿时，忽然膝盖一反僵死的常态，可以扭转自如了，这才更加吃惊：那根用于固定粉碎成六截胫骨的不锈钢条似乎没有

修炼十几天

瘫痪八年的我重新站起来了！

【明慧网】我是河北的法轮大法弟子，今年52岁。修炼法轮大法之前，我丈夫因车祸，失去了生命，丢下70岁的老婆婆，三个年幼的孩子，长子11岁，女儿7岁，小儿子刚4岁，我年轻地守了寡。家里人怕我丢下孩子改嫁，就派人看着我。在当时的处境下，上有老，下有小。家里地里全靠我一个劳动力支撑着，日子艰难啊！我不知道怎么往前走，更可怕的是，丈夫刚去世两年，婆婆也去世了，我又突然得了偏头疼病，手脚麻木，随后得了类风湿，完全瘫在床上，不能动了。

这一瘫就是八年啊！一天只能吃一个鸡蛋，喝点水，天天靠输液打针吃药维持着生命，家里又没钱，把亲朋好友的钱都借遍了，到处求医问药，找偏方，钱花了不少，但病也没有好转，夏天也离不了棉裤、棉袄，轻点时勉强能拄双拐下地，冬天在床上瘫着起不来，整个脸经常浮肿，全靠女儿伺候着，为了照顾我，她也吃了不少苦。在孩子们的心里，幸福就是母亲能健康起来。

1997年11月20日是我终生难忘的日子，我在功友们的帮助下开始修炼法轮大法，修炼十几天就结束了瘫痪八年的苦难日子，我重新站了起来！

我没有文化，我们村修炼大法的人很多，功友们拿着《转法轮》来我家读，才修

炼了七天，我就扔掉了拐杖，下地走路了，到第11天时，我决心要到炼功点去学法炼功，天下着小雪，路很滑，踩着雪，小心的走，还是重重的把我摔了个跟头，当时心想，在床上不能动，如今我能拄拐走路了，我一定要走到炼功点，我爬了起来，终于到了炼功点，见了功友，说起摔跤的事，辅导员说：“能走了，还拄拐？”我明白了后，就彻底扔了双拐。功友们和乡亲们都说这是奇迹，村里的乡亲们看到我身体的变化后，高兴的领着我到俺娘家走走，我竟然在学法轮功十几天的情况下，走回了娘家，一气走了十多里地。

同去的人走得快，先到了一步对我娘说：“我把你闺女领来了。”我娘听后说：“不可能，没影的事。”一抬头，看到我站在她的面前，激动的说：“闺女这是怎么回事，下着雪，你们是怎么来的呀？！”

我高兴地说：“是真的，我修炼了法轮大法，瘫痪八年的类风湿好了，我是走来的！”

看到我这样大的变化，我妹妹也开始了修炼法轮大法，女儿也得法了。

那时功友们经常去各村弘法，我都参加，都是走着去，近的十几里，远的几十里，坐拖拉机去弘法，走到哪里，我的奇迹就传到哪里，至今我们那的父老乡亲都知道是法轮大法救了我的命。

自1999年7月20日以后，在报纸上，电视里恶毒的宣传下，世人都被谎言蒙蔽了，有人对我的事也产生了怀疑，有人问我：“你是真的炼法轮功身体好了，也没吃药？”我坚定的回答：“医院没治好，就是炼法轮功炼好的，半片药也不用吃。”

一次村支书把我叫去，当着乡领导的面问我：“你的病是吃药吃好的，还是炼法轮功炼好的？”

我说：“支书，我家的条件，你不是不知道，我的病你更清楚，我就是炼法轮功好的。”

还有一次，乡干部碰到我，就问：“听说现在你还在家炼。”

我回答：“我不炼咋？我修的是真善忍，师父让我们做好人，你说我错在哪里？”

乡干部听后，没吭气就走了。

我想我不能昧着良心说话，我不能辜负师父的慈悲救度，我要把我的亲身经历告诉所有的人，让人们真正地解法轮大法的神奇。

大陆大法弟子口述

了！李老师不动声色地为我做了一次没有切开缝合、没有出血、也没有疼痛的手术。我那被洛杉矶慈济医院鉴定过的、比右腿短了两公分的左腿在不知不觉中变得和右腿一样长了。我摆脱了一大堆必须遵守的康复规定，摆脱了必定终身残疾的精神压力，摆脱了“蹠脚”的外号。有位在三联书店任职的老兄想用我的奇遇做广告，和我的朋友一起非要去照X光片子，他们出钱。胫骨依旧铮亮，只是通过安全门时，警报不再响了。双盘打坐时，左腿比右腿更富有弹性。是钢条被抽走了，还是化成了什么成份？被鉴定过今生无望康复的左腿为什么又回复了原来的长度，我说不清，全世界最有名的骨科医生、教授、权威，怕也说不清。我的亲身经历是现代科学无法解释清楚的。我修得很平常，甚至算不上精进，但我的这段亲身经历却值得讨论一番，值得现代医学界深思。 美国弟子供稿